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 U periodu od 10. do 16. aprila 
zabeležen je rast otkupne cene teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma SM 
rase na 550 din/kg u klanicama na 
području podunavskog regiona. Za razliku 
od njih niža je bila otkupna cena tovnih 
bikova SM rase teesne mase preko 500 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
350 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Požarevca, protekle je sedmice skočila 
otkupna cena krava za klanje SM rase u 
klanicama na području braničevskog 
regiona, pošto je dominirao iznos od 220 
din/kg. Obim otkupljenih grla bio je 
prosečan, kao i ponuda ove kategorije 
goveda. Na pijaci žive stoke u Požarevcu 
mogla su se pazariti telad SM rase telesne 
mase do 160 kilogama po dominantnoj 
ceni od 550 din/kg, tovna junad teška od 
380 do 450 kilograma po ceni od 450 din/
kg i krave za klanje koje su se mogle 
pazatariti po ceni od 200 din/kg. 

U klanicama na području sednje-
banatskog regiona došlo je do pada 
otkupne cene tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma u odnosu na prvu 
sedmicu aprila. Dominirao je iznos od 320 
din/kg. Obim ponude i otkupa bio je na 
prosečnom nivou. 

Dominantna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma zadržala 
se na nivou od 800 din/kg na pijaci žive 
stoke u Kraljevu. Pored njih mogle su se 
kupiti priplodne junice po ceni od blizu 
200.000 dinara po grlu, tovni bikovi 
telesne mase preko 500 kilograma i ostale 
kategroije goveda, čije se cene takođe 
nisu menjale u poređenju sa 
prošlonedeljnim. 

Klaničari sa područja Loznice i okolnih 
mesta protetkle su sedmice otkupljivali 
tovnu junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma po dominantnoj ceni od 320 
din/kg, tovne bikove telesne mase preko 
500 kg po 340 i krave za klanje SM rase 
po dominantnoj ceni od 240 din/kg.  

Rast cena teladi i krava za klanje,  
a niža otkupna cena tovne junadi  
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Nastavljen trend rasta cene prasadi 
i tovnih svinja 

Rast otkupne cene jagnjad zabeležen 
je na području Pirota, jer su klanice sa 
ovog područja otkupljivali ovu kategoriju 
ovaca po doinantnoj ceni od 450 din/kg. 

Reporter STIPS iz Kraljeva eviden-
tirao je rast prodajne cene jagnjadi na 
stočnoj pijaci u ovom gradu protekle sed-
mice. Dominirao je iznos od 480 din/kg. 

Jagnjad su u periodu od 10. do 16. 
aprila bila skuplja i na stočnoj pijaci u 
Nišu, pošto su se najčešće mogla pazariti 
po ceni od 500 din/kg. Glavni razlog bio 
je vrlo slaba ponuda ove kategorije ova-
ca. 

Otkupna cena šilježadi zabeležena je 
na području podunavskog regiona. Naime 
klanice sa ovog regiona protekle su sed-
mice plaćali 280 din/kg žive mere za ot-
kupljena grla ove kategorije ovaca. 

 

Na stočnoj pijaci u Čačku došlo je do 
pada cene jagnjadi u odnosu na prethod-
nu sedmicu, pošto su se grla najčešće 
mogla pazariti za 400 din/kg. Razlog je 
dosta dobra ponuda grla ove kategorije 
ovaca. U klanicama moravičkog regiona 
nije bilo otkupa jagnjadi, jaradi i ostalih 
kategorija ovaca i koza tokom druge sed-
mice aprila. 

Izostala je ponuda jagnjadi na pijaci 
žive stoke u Požarevcu uprkos činjenici 
da je pred Uskrs. Za dovezenu šilježad 
odgajivači su mogli najčešće dobiti 250 
din/kg, dok je dominantna cena ovaca 
iznosila 200 din/kg. Što se klanica tiče 
zabeležena je ponuda istih kategorija 
ovaca, a dominantne otkupne cene bile 
su na prošlonedeljnom nivou. 

U sedmici za nama evidentiran je rast 
prodajne cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma na pijaci žive stoke u 
Nišu, prvenstveno zbog veoma slabe 
ponude. Dominirao je iznos od čak 500 
din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu 
zabeležen je rast prodajne cene tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
250 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je viša u 
odnosu na prethodni period, pošto je 
dominirao iznos od 490 din/kg. Za razliku 
od njih niža je bila otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma, jer se otkup najčešće odvijao 
po ceni od 240 din/kg. 

Nastavlja se tradicija izostanka 
ponude prasadi i ostalih kategorija svinja 

na stočnoj pijaci u Požarevcu i tokom 
Uskrsa. U klanicama na području 
braničevskog regiona je, takođe, izostala 
ponude bilo koje kategorije svinja u 
navedenom periodu. 

Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
zadržala se na 400 din/kg u klanicama  na 
području južnobanatskog regiona, dok su 
za otkupljene tovne svinje telesne mase 
od 80 do 120 kiograma klaničari plaćali 
250 din/kg, kao i prethodne sedmice. 

Najčešća prodajna cena prasadi 
telesne mase od 16 d0 25 kilograma 
iznosila je 550 din/kg na pijaci žive stoke 
u Somboru. Za tovne svinje kupci su 
trebali da izdvoje od 215 do 220 din/kg u 
zavisnosti od kategorije grla, dok je 
dominantna cena krmača za klanje 
iznosila 165 din/kg. 

Skuplja janjad na području Pirota,  
Kraljeva i Niša  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Lucerkino seno u balama bilo je 
skuplje u odnosu na prvu sedmicu aprila 
na gazdinstvima u okolini Požarevca. 
Dominirao je iznos od 29 din/kg. Obim 
ponude i prodaje bio je prosečan. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada došlo je do rasta cena sojine 
sačme na 104 din/kg i suncoktretove 
sačme na 53 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
mogli su se pazariti lucerkino seno u 
balama i kukuruz okrunjen prirodno 
sušen upakovan u džakove po ceni od 35 
din/kg. U maloprodajnim objektima na 
području ovog grada zabeležen je pad 
dominantne cene stočnog brašna na 37 
din/kg. 

Reporter STIPS iz Kraljeva zabeležio 
je rast cene suncokretove sačme u 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada na dominantnih 62 din/kg. 
Na pijaci je bio skuplji kukuruz okrunjen 
prirodno sušen upakovan u džakove. 
Dominirao je iznos od 46 din/kg. 

Sojino zrno bilo je jeftinije tokom 
druge sedmice aprila na gazdinstvima u 
okolini Pančeva, pošto se prodaja 
najčešće odvijala po ceni od 57 din/kg. 

Dominantne cene poljoprivrednih 
proizvoda bile su ujednačene protekle 
sedmice na pijaci u Čačku. Za pšenicu i 
ječam su kupci trebali da izdvoje 45 din/
kg, dok je domnantna cena kukuruza 
iznosila 46 din/kg. 

 Ministarka poljoprivrede Jelena Tanasković najavila je juče u Skupštini Srbije da 
24. aprila počinje isplata subvencija po hektaru. ”Javni poziv za ovu vrstu subvencija 
objavljen je 7. aprila i nikad ranije se nije desilo da u ovako kratkom roku, od 
objavljivanja poziva, počne isplata subvencija”, izjavila je ministarka na javnom slušanju 
o Predlogu izmena i dopuna Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, u 
organizaciji skupštinskog Odbora za poljoprivredu, šumartsvo i vodoprivredu. Izmene i 
dopune Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju omogućiće primenu 
eAgrara u postupku za ostvarivanje prava na podsticaje u poljoprivredi i ruralnom 
razvoju. (agronews) 
............................................................................................................................ 
 Agroekonomista Žarko Galetin izjavio je da je zadržavanje žitarica iz Ukrajine u 
crnomorskim lukama dovelo do poremećaja na tržištu jer je cena pšenice time oborena. 
Kada je u pitanju Srbija, Galetin kaže da je zemlja ove godine imala istorijsku šansu da 
izveze i do 1,5 milijardi tona pšenice, što bi, kako je rekao, bio rekord. Međutim ušli smo 
u situaciju da smo u martu prošle godine imali cenu na svetskim berzama po 400 dolara 
za tonu, a mi danas imamo nižu cenu oko 220, 210 dolara za tonu i svetsko tržište, pre 
svega žitarica, ponaša se po principu sporednih sudova i ono što se desi na svetskim 
berzama neminovno je da će se preliti i na naše tržište, ocenio je Galetin. (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od  10. do 13. aprila 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
•   rast cena žitarica 
• Izostanak soje iz trgovanja 
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


